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РЕЛИЗ
29 мая 2023 года
Управление образования администрации города Березники продолжает прием заявок на участие в программе «Привлечение педагогических кадров». 

В 2020-2022 годах с помощью этой программы в березниковские школы уже устроились 19 учителей, которые получили выплаты от 1 млн. руб. до 1,4 млн. руб. для приобретения жилья. 
Участвовать в программе могут учителя и выпускники педагогических вузов. Основные условия участия – отсутствие жилой недвижимости в г.Березники и трудоустройство в школу по дефицитной специальности. Для участия в конкурсном отборе желающие должны до 15 июля  предоставить в управление образования администрации города Березники пакет необходимых документов. 

Ознакомиться с полным текстом муниципальной программы  «Привлечение педагогических кадров» можно на сайте управления образования администрации города Березники http://kvoberezn.perm.ru/p249aa1.html
За более подробной информацией необходимо обращаться по телефону 8 (3424) 23-61-84, адрес электронной почты elсov_aa@berezniki.perm.ru (заместитель начальника управления образования администрации города Березники Ельцов Алексей Анатольевич). 

                      Управление образования администрация г.Березники 








